

車仔主場未必有「利」



利物浦前鋒法明奴腳風甚順。路透社

車路士未能延續開季三場聯賽的勝績，於第4輪中和波失分，領隊干地明晨將迎來今夏轉戰英超後的首場大戰，於史丹福橋球場迎擊利物浦。「利記」走勢起伏不定，但首輪對阿仙奴卻令人驚喜，激情教頭高洛普第一次跟干地拗手瓜，即使作客也未必輸蝕。(樂視應用程式、now621台周六3:00a.m.直播)

車路士與利記英超開季分別取得3勝1和及2勝1和1負成績，上周「車仔」作客只能與史雲斯踢成2:2，干地接掌車仔後開季三連勝告終，讓他可喜的是前鋒迪亞高哥斯達(迪哥)和翼鋒夏薩特的表現已較上季明顯復甦。至於大衛雷斯回巢後是役可首度正選扼守中路，填

補泰利因傷缺陣的位置。

車仔的巴西兵除了大衛雷斯，還有中場韋利安與奧斯卡杜斯山度士；利記則有前鋒法明奴和菲臘比古天奴兩大森巴攻擊鋒將，是役兩軍巴西球員將同場交手。法明奴新季狀態並不失禮，還有表現出色的新兵沙迪奧文尼，利記上周大勝李斯特城4:1已可見其入球力不令人擔心，但開季4場聯賽共失7球的防線卻令高洛普難以安枕。

高洛普：不會蓄意挑釁迪哥

與干地同為「七情上面」的教頭，高洛普大讚干地將自己的特有踢法注入了車仔。他提醒

利記球員要踢得「有侵略性」及要緊盯迪哥，但卻無意挑釁他令對方失控。 ■記者 梁志達



車仔的中場攻擊手韋利安(左)跟夏薩特。路透社

破母會大門念恩情 扳平助皇馬尾段逆轉

C朗做罰球王 不慶祝



C朗(中)扳平後接受隊友祝賀，自己不作慶祝。法新社

皇家馬德里完場前兩分鐘仍落後，但結果他們是昨凌晨歐洲聯賽冠軍盃F組首輪的最終勝利者，以2:1反勝葡萄牙勁旅士砵亭，罰球扳平的C朗攻破母會大門後念及恩情，沒有做出慶祝動作，賽後葡萄牙「球王」更以12個罰球「士哥」創造歐聯歷史罰球入波的紀錄！



C朗(右)罰球立功。法新社

皇馬主帥施丹本輪換上賓施馬，該名法國球星與加里夫巴利和C朗這條BBC鋒線今季首度攜手正選攻堅。「銀河艦隊」開賽後雖然佔據優勢，卻總欠临门一腳，下半場更遭士砵亭乘門前混亂被般奴施薩辛拿基於禁區右路12碼外射破大門。皇馬戰至88分鐘仍落後，眼看將敗之際，C朗攻入一記25碼外的罰球扳平。

C朗以12個罰球超越11球的意大利名將迪比亞路，成為歐聯歷史上罰球入波最多的球員。葡萄牙「球王」賽後提到沒慶祝入波一事，他

說：「我沒有辦法慶祝，士砵亭是我成長的球隊，我始終將她放在心上，對她滿懷尊重」

如今，現年31歲的C朗在士砵亭、曼聯、皇馬及葡萄牙國足的入球總計達到了550個，令人咋舌。

後備兵補時絕殺士砵亭

皇馬在補時4分鐘還達成戲劇性的大逆轉，前鋒艾華路莫拉達接應同樣是後備入替的中場占士洛迪古斯左路傳中，頭槌頂入成2:1，結果大難不死兼有後福，驚險地全取3分。施丹賽後承認應下於這場比賽的發揮「不算完美」，但戰至最後

決不放棄的精神，則令他感到滿意，「這就是皇馬，我們能夠在1分鐘內改變局勢。」

不過，C朗認為這已對球隊敲響了警號，「我們以後不能在開場後踢得這麼軟弱，否則對手就會把我們踩在腳下。」



莫拉達(中)最後時刻頂入絕殺球。路透社

蜂軍回歸歐聯霸氣響頭炮



馬里奧葛斯(左)為多蒙特揭開大勝序幕。美聯社

同日歐聯F組另一場首輪比賽，德甲勁旅多蒙特作客波蘭華沙沙歷歷亞6:0。馬里奧葛斯斬獲今夏回巢後的第一球，另外後衛柏斯達夫普路斯、馬斯巴查、拉菲爾古里路和前場的卡斯特羅與奧巴美揚也先後各建一功。上屆只能征戰歐霸盃的「蜂軍」強勢回歸歐聯，主帥杜普說：「作為我領軍生涯的首場歐聯賽事，沒有能比這個更好的開始了。」

A米 PSG 望止頹勢

AC米蘭首輪險勝拖連奴後已連輸兩場，上周輸給烏甸尼斯的表現令人失望，明晨意甲作客對森多利亞難言可贏波而回(無線網絡電視302台周六2:45a.m.直播)。森多兩連勝後上輪作客羅馬臨尾惜敗2:3，中場列卡度艾華利是役更須停賽，然而整體士氣較A米佳，尤其森多近兩場在自己地頭出擊都能報捷。



A米前鋒卡路士巴卡。法新社

法甲方面，巴黎聖日耳門(PSG)周中歐聯主場被阿仙奴逼和1:1，前鋒卡雲尼閃電入波後卻多次浪費入球黃金機會。超級射手伊巴謙莫域今夏離隊後PSG入球力受到影響，聯賽開季兩連勝後近兩輪得1負1和。此戰對手卡昂開季4場聯賽作客兩敗，然而主場兩戰皆勝，PSG要在對方地頭作賽更是決不容大意(無線網絡電視303台周六2:45a.m.直播)。



狂牛最新世界排名跌出十大

國際足協昨天公佈了男足最新排名，阿根廷及比利時繼續順列頭兩名，德國升一名上第3，巴西隊憑世界盃外圍賽的出色表現跳升5級，跟哥倫比亞並列第4，歐國盃表現失色的「狂牛」西班牙跌至第11，英格蘭及意大利分列12及13，中國國足仍位列第78。

2018歐聯決賽定於基輔上演

歐洲足協昨晚宣佈，2018年歐聯足球賽決賽將於烏克蘭首都基輔的奧連體育場上演。由於政局原因，兩年前開始歐戰已不會讓俄羅斯和烏克蘭球會編入同一組，避免出現衝突，未知俄足總方面會否對今次安排有意見。



基輔奧連體育場。路透社

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
德甲	科隆	弗賴堡	周六2:30a.m.	C61/C201/n670
西甲	貝蒂斯	CF格蘭納達	周六2:45a.m.	n632
意甲	森多利亞	AC米蘭	周六2:45a.m.	T302
法甲	里昂	巴黎聖日耳門	周六2:45a.m.	T303
英超	車路士	利物浦	周六3:00a.m.	Le/n621

註：C為有線、Le為樂視應用程式、n為now台、T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。

狐狸歐聯歷史首勝 英超藍色雙城齊派蛋



曼城射手阿古路(中)完成「帽子戲法」一刻。美聯社

上個球季意外贏得英超冠軍的李斯特城昨凌晨首次亮相歐聯，以3:0大勝主場作戰的G組對手比利時布魯日。而上季英超季軍熱刺面對創紀錄的觀眾，在溫布萊球場以1:2不敵摩納哥。另一支英超豪門，曼城主場以4:0大勝德甲慕遜加柏，阿古路上演「帽子戲法」，這場C組比賽本來定在本港時間周三凌晨舉行，但因暴雨天氣推遲了24小時開賽。

儘管英超新球季前4輪表現平平現居倒數第6位，但李城在歐聯賽場上找回

了上季的狀態，馬克艾拜頓開場5分鐘就攻入一球，馬列斯隨後憑一記精彩的罰球將比數改寫成2:0。61分鐘，占美華迪帶球突入對方禁區被絆倒，「狐狸兵團」獲判12碼，馬列斯操刀命中。

這是李城2000年在歐協盃(歐霸前身)首輪比賽輸給貝爾格萊德紅星後，16年來首次進軍歐洲賽場。主帥雲尼亞里賽後異常興奮：「我們踢出了自己的風格，以一場勝利開始我們的歐洲故事自然太棒了。」G組另一場，葡超波圖主場被丹麥哥本哈根逼和1:1，這讓李

城位居G組榜首。

熱刺借用溫布萊 創紀錄卻笑不出

由於白鹿徑球場因改建而座位數大大減少，熱刺暫會以溫布萊作為歐聯比賽的主場。第一場比賽就吸引了85,011名觀眾到現場觀戰，創造英格蘭球會歐聯觀眾人數的最高紀錄，但結果讓熱刺球迷非常失望。開場31分鐘，摩納哥就憑貝拿度施華和湯馬士林馬的入球以2:0領先，上半場結束前，艾達韋利特為熱刺扳回一球。下半場，熱刺佔據優勢卻未能破門。德國利華古遜在E組另一場被來訪的莫斯科中央陸軍逼和2:2。

H組，法甲里昂主場以3:0擊敗克羅地亞的薩格勒布戴拿模，意甲霸祖雲達斯則在主場與「歐霸王」西維爾互交白卷。



馬列斯(右)梅開二度，帶領李城取得大捷。美聯社



感觸落淚

曾於1990年代效力蓮花和威廉士車隊、現年49歲的意大利前F1車手辛尼迪，日前在里約殘奧會的手動單車計時賽H5組別中勇奪金牌。本月是他因車禍而失去雙腿的「15周年」，辛尼迪賽後感觸落淚。路透社



未飲先醉

拜仁慕尼黑新任主帥安察洛堤首度參與了球隊當地傳統9至10月啤酒節的拍攝宣傳。拍攝時，不知什麼原因，令列貝利情不自禁地錫了拿菲爾一下，難道是未飲先醉？路透社

尼馬自彈自唱 展「驚世」歌喉



尼馬的歌喉連朋友也有眼睇。

巴塞羅那日前歐聯大炒些路迪為上周西甲爆冷輸波出口氣，創歐聯一戰四助攻歷史的巴西射手尼馬，近日透過社交網站發佈了自己的首支單曲，還自彈自唱陶醉非常，但旁邊的朋友卻表示「有眼睇」。歌聲如何……則見仁見智了，可到網址www.youtube.com/watch?v=rQLfdmx6YRA睇片試聽。

■記者 梁志達